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І. ДОСЯГНЕННЯ У 2025 РОЦІ МЕТИ ПРОГРАМИ СОЦІАЛЬНО-

ЕКОНОМІЧНОГО ТА КУЛЬТУРНОГО РОЗВИТКУ РАЙОНУ  

НА 2023 -2028 РОКИ  
 

Робота органу місцевого самоврядування, суб’єктів господарювання, 

установ, закладів, комунальних підприємств району у 2025 році була 

спрямована на реалізацію заходів Програми соціально-економічного та 

культурного розвитку Саксаганського району на 2023-2028 роки, затвердженої 

рішенням районної у місті ради від 14.12.2022 № 201, зі змінами (далі – 

Програма), та розробленої з урахуванням основних пріоритетів, визначених у 

Програмі економічного та соціального розвитку м. Кривого Рогу на 2017–

2028 роки, затвердженої рішенням Криворізької міської ради від 21.12.2016 № 

1171                           зі змінами та Стратегічному плані розвитку міста Кривого 

Рогу на період до                        2025 року, затвердженого рішенням міської 

ради від 31.03.2016 № 376.  

Для досягнення основної мети Програми, а саме: закріплення позитивної 

тенденції соціально-економічного розвитку підприємств, організацій та установ 

району і на цій основі – поліпшення суспільного добробуту в цілому, в районі 

реалізовувались комплексні заходи в різних сферах та напрямках з урахуванням 

районних цільових програм, що перебувають на контролі в розробників та 

якими передбачено відповідне ресурсне забезпечення.  

Протягом 2025 року в умовах воєнного стану, учасниками Програми 

здійснювалась робота направлена на: 

стабільне здійснення діяльності промислових підприємств, підприємств 

транспорту, розвиток об’єктів бізнесу;  

виконання бюджетних програм розвитку району на 2023-2028 роки; 

публічність і відкритість діяльності органів місцевого самоврядування, 

високу якість надання публічних послуг, враховуючи безпекові обмеження в 

умовах воєнного стану; 

забезпечення рівного доступу до якісної освіти та збереження мережі 

навчальних закладів; 

вдосконалення рівня фізичного виховання учнівської молоді, організацію 

здорового способу життя; 

соціальний захист дітей, подолання бездоглядності та безпритульності 

серед них; 

підвищення добробуту та створення комфортних умов для проживання 

громадян; 

покращення стану навколишнього природного середовища та підвищення 

рівня енергоефективності та енергозбереження; 

створення умов для поліпшення функціонування установ охорони 

здоров’я, освіти, культури та інших установ соціально-культурної сфери; 

забезпечення доступу мешканців до якісних медичних, освітніх та інших 

послуг; 

забезпечення соціального захисту мешканців району; 

розвиток сфери гуманітарної допомоги, необхідної для підтримки осіб, 

які постраждали внаслідок військової агресії; 
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ведення активної грантової діяльності та співпраці з міжнародними 

фондами у напрямку залучення інвестицій для розвитку та відбудови району. 

1.1. Фінансові ресурси, джерела фінансування 

 

Фінансовою базою місцевого самоврядування є місцевий бюджет. 

Відповідно до нього, однією з основних задач органів місцевого 

самоврядування є виконання бюджету – мобілізація достатнього обсягу 

фінансових ресурсів та їх раціональне використання. 

 За 2025 рік виконання планових показників доходної частини бюджету 

району забезпечене в цілому на 97,7 %. 

 Виконання власних доходів загального фонду забезпечено у сумі                          

76,3 млн. грн, або на 99,9 % у тому числі: 

 податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки – 40,3 млн. 

грн, або 98,4 % до плану; 

 єдиний податок – 34,7 млн. грн, або 101,4 % до плану; 

 штрафні санкції, що застосовуються відповідно до Закону України «Про 

державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного                          

і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що 

використовуються в електронних сигаретах, та пального» – 697,6 тис. грн,                     

або 100,4 % до плану; 

 адміністративні штрафи та інші санкції – 474,6 тис. грн, або 124,9 % до 

плану; 

 інші надходження – 84,4 тис. грн, або 100,5 % до плану; 

 штрафні санкції за порушення законодавства про патентування, за 

порушення норм регулювання обігу готівки та про застосування реєстраторів 

розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг – 

повернення з бюджету надходжень минулих років на суму 5,1 тис. грн, які не 

планувались. 

 До загального фонду бюджету району за звітний період також надійшли 

міжбюджетні трансферти у сумі 106,7 млн. грн, з них: 

 інша додаткова дотація з бюджету Криворізької міської територіальної 

громади на суму 86,2 млн. грн, або 100 % до планових показників; 

 субвенція з державного бюджету на виплату грошової компенсації за 

належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб 

відповідно до законодавства на суму 14,4 млн. грн, або 100 % до планових 

показників; 

 інша субвенція на суму 6,2 млн. грн, або 97,7 % до планових показників. 

 До дохідної частини спеціального фонду за 2025 рік надійшло                                

35,1 млн. грн, а саме: власні надходження бюджетних установ на суму                           

5,2 млн. грн та інша субвенція на суму 30,0 млн. грн, що складає 86 % до 

планових показників. 

 За даними податкової служби, станом на 01.12.2025 сума податкового 

боргу за контингентом платників Саксаганського району складає 98,1 млн. грн,  

зокрема по: 

 платі за землю – 74,1 млн. грн;  
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 податку на нерухоме майно  –  8,7 млн. грн; 

 єдиному податку – 6,2 млн. грн; 

 штрафних санкціях, що застосовуються відповідно до Закону України 

«Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, спиртових 

дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що 

використовуються в електронних сигаретах, та пального»  – 1,8 млн. грн; 

 податку на доходи фізичних осіб – 5,4 млн. грн; 

 акцизному податку – 0,4 млн. грн; 

 по інших податках – 1,5 млн. грн. 

 У порівнянні з початком 2025 року, податковий борг в цілому зріс на                

10,0 млн. грн, або на 11,4 %, не зважаючи на вжиті заходи. Зростання 

податкового боргу відбулося за рахунок плати за землю на 14,1 млн. грн, 

податку на доходи фізичних осіб – на 3,0 млн грн. Але, слід відмітити, що по 

податку на нерухоме майно податковий борг зменшився на 10,2 млн. грн 

внаслідок оскарження платниками нарахувань у судовому порядку. 

 Виконкомом Саксаганської районної у місті ради вживаються заходи 

щодо забезпечення виконання планових показників надходжень до бюджету 

району - проводяться засідання комісій, робочих груп із запрошенням суб’єктів 

господарювання. 

 Видатки загального фонду бюджету району за 2025 рік виконано у сумі    

152 721,7 тис. грн, що складає 100% до уточненого плану, з них фінансування 

першочергових та соціальних видатків становить 114 374,3 тис. грн, а саме: 

 заробітна плата з нарахуваннями – 108 400,8 тис. грн; 

 комунальні послуги та енергоносії – 5 062,1 тис. грн; 

 соціальні виплати населенню – 464,2 тис. грн; 

 медикаменти та продукти харчування – 447,2 тис. грн. 

 На утримання трьох бюджетних установ та закладів району: виконкому 

Саксаганської районної у місті ради, комунальних установ: «Територіальний 

центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у 

Саксаганському районі» і  «Центр соціальної реабілітації дітей з інвалідністю» 

Криворізької міської ради із загального фонду бюджету спрямовано                                

127 716,8 тис. грн. 

 Для реалізації заходів програм районного значення у звітному періоді 

проведено видатки загального фонду у сумі 25 004,9 тис. грн, з них на: 

 програму з благоустрою території району, у тому числі утримання 

модульних тимчасових споруд для укриття населення та ліквідація наслідків 

збройної агресії – 22 669,7 тис. грн; 

 програму соціального захисту окремих категорій мешканців 

Саксаганського району – 698,8 тис. грн;  

 заходи розвитку культури – 94,2 тис. грн;  

 реалізацію Національної програми інформатизації – 1 083,1 тис. грн; 

 програму реалізації державної та місцевої політики з питань поліпшення 

становища дітей, молоді, жінок та сімей – 49,9 тис. грн; 

 розвиток фізичної культури і спорту – 120,3 тис. грн; 

 програма захисту прав дітей та розвиток сімейних форм виховання –               
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283,1 тис. грн; 

 інша діяльність щодо забезпечення житлом громадян – 5,8 тис. грн. 

 Загальна сума видатків спеціального фонду за 2025 рік склала                                 

67 525,1 тис. грн, у тому числі: 

 1. Бюджет розвитку спеціального фонду на суму 62 389,1 тис. грн: 

 грошова компенсація за належні для отримання жилі приміщення для 

внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та 

територіальну цілісність України, визнані особами з інвалідністю внаслідок 

війни та які потребують поліпшення житлових умов у сумі 14 373,3 тис. грн для 

шістьох осіб; 

 проведення ремонтних робіт нежитлової будівлі за адресою:                                

вул. Володимира Великого, 34б та благоустрій її території (з урахуванням 

проєктно-кошторисної документації 670,0 тис грн та придбання стійки-ресепшн 

для Ресурсного центру 25,0 тис. грн) на суму 32 939,9 тис. грн; 

 придбання спеціального транспортного засобу з метою надання послуг 

«Соціальне таксі» комунальною установою «Територіальний центр соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) у Саксаганському районі» 

Криворізької міської ради у сумі 3 003,4 тис. грн; 

 придбання сходового гусеничного підйомника для комунальної установи 

«Центр соціальної реабілітації дітей з інвалідністю» Криворізької міської ради 

на суму 200,0 тис. грн; 

 придбання чотирьох зупиночних павільйонів зі встановленням, замо-

щенням та облаштуванням болардів по маршруту комунального транспорту 8А 

(на зупинках «вулиця Балакіна» та «бульвар Вечірній») на суму 1 689,3 тис. 

грн; 

 капітальний ремонт спортивного майданчика (з урахуванням 

виготовлення проектно-кошторисної документації та проведенням експертизи 

капітального ремонту) та придбання зі встановленням обладнання для шести 

дитячих, спортивних майданчиків на загальну суму 10 183,2 тис. грн. 

 2. Видатки по власних надходженнях територіального центру соціального 

обслуговування району склали 1 949,9 тис. грн та проведені на: 

 заробітну плату та нарахування – 1 167,7 тис. грн; 

 придбання предметів, матеріалів – 362,0 тис. грн; 

 продукти харчування – 31,2 тис. грн; 

 оплату послуг (крім комунальних) – 30,3 тис. грн; 

 оплату енергоносіїв – 60,4 тис. грн; 

 придбання обладнання і предметів довгострокового користування –                

298,3 тис. грн. 

 3. Видатки по власних надходженнях центру соціальної реабілітації дітей 

з інвалідністю склали 2 534,9 тис. грн та спрямовані на: 

 придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентар – 335,7 тис. грн; 

 придбання обладнання і предметів довгострокового користування –                       

2 199,2 тис. грн. 

 4. Видатки по власних надходженнях виконкому районної у місті ради 

склали 621,5 тис. грн та проведені на:  
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 придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентар – 238,9 тис. грн; 

 придбання  обладнання  і  предметів  довгострокового  користування – 

382,6 тис. грн. 

 5. Видатки по власних надходженнях управління благоустрою та 

житлово-комунального господарства виконкому районної у місті ради склали 

29,7 тис. грн та проведені придбання предметів, матеріалів, обладнання та 

інвентар. 

 Кредиторська та дебіторська заборгованості станом на 01.01.2026 

відсутні. 

 

1.2. Партисипаторне бюджетування (бюджет участі) 

 

Протягом 2025 року виконкомом районної у місті ради здійснювалась  

робота, спрямована на пошук та реалізацію грантових програм на території 

району, залучення інвестицій, співпрацю з міжнародними фондам. 

Загалом було направлено 219 заявок на різні грантові програми та 

проведено більше 290 консультацій для потенційних аплікантів. 

Одним з пріоритетних напрямів роботи – є підтримка малого та 

середнього бізнесу в рамках державної грантової програми «єРобота: Власна 

справа» та міжнародних грантових програм із розвитку бізнесу.  

За 2025 рік було подано 73 заявки на державну грантову програму та                    

146 заявок на міжнародні грантові програми. Отримано підтвердження: 

державна грантова програма «єРобота» – 27 заявок на суму                                       

7614,6 тис. грн; 

міжнародні грантові програми з розвитку бізнесу – 40 заявок на                                     

суму 13745,1 тис. грн. 

 

ІІ. СОЦІАЛЬНА СФЕРА 

 

2.1. Зайнятість, доходи населення та заробітна плата 

 

Для забезпечення соціальної стабільності на ринку праці Криворізького 

району, зокрема сприяння працевлаштуванню незайнятого населення  

Криворізькою філією Дніпропетровського центру зайнятості (далі Центр 

зайнятості) протягом 2025 року здійснювалось інформування роботодавців з 

питань зайнятості, у тому числі змін у законодавстві на період воєнного стану, 

запровадження нових компенсаційних програм для підтримки роботодавців.  

Соціальними послугами щодо вирішення питань зайнятості скористалися 

11,3 тис. незайнятих громадян, з них 6,9 тис. зареєстровані безробітні, 82 %                           

з яких складають жінки, 26 % – молодь до 35 років.  

Працевлаштовано за сприянням Центру зайнятості 6,4 тис. осіб, в тому 

числі 3,6 тис. зареєстрованих безробітних. Залучено до робіт тимчасового 

характеру 1214 осіб, з них у суспільно корисних роботах взяли участь 990 осіб, 

залучено до інших робіт тимчасового характеру 224 безробітних.  

Станом на 01.01.2026 на обліку перебували 1,4 тис. зареєстрованих 
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безробітних, для 0,9 тис. осіб призначена виплата допомоги по безробіттю на 

період пошуку роботи.  

В комплексі послуг, що надає Центр зайнятості, значна увага 

приділяється професійній підготовці, перепідготовці й підвищенню кваліфікації 

безробітних, зокрема навчанню безробітних безпосередньо за конкретним 

замовленням роботодавців.  

Так, з метою підвищення професійної адаптації безробітних під потреби 

ринку праці протягом звітного періоду 1151 безробітних проходили професійну 

підготовку, переважно шляхом стажування на робочому місці.  

Також активно впроваджується програма навчання населення за рахунок 

ваучера з метою підтримки конкурентоспроможності певних категорій 

громадян на ринку праці .З початку року ваучер отримали 576 осіб, навчання 

здійснюється за різними спеціальностями: психологія, медсестринство, 

екстрений медичний технік, соціальний робітник, охоронник, оператор 

котельні, майстер з монтажу та обслуговування систем відновлювальної 

енергетики та інші. 

Профорієнтаційними послугами було охоплено 15,8 тис. осіб, з них 6,6 

тис. зареєстрованих безробітних, 9,2 тис. – інші категорії громадян (648 осіб з 

числа внутрішньо переміщених осіб, 763 учасників бойових дій, 1750 учнів та 

студентів та інші).  

В умовах воєнного стану спільна діяльність направлена на реалізацію 

активних програм сприяння зайнятості населення та підтримки роботодавців.

 Одним із найпопулярніших проектів в рамках урядової програми 

«єРобота» є надання безповоротних грантів для створення та розвиток власного 

бізнесу. З початку року 180 підприємців Криворіжжя отримали позитивні 

рішення щодо отримання мікрогрантів на розвиток.   

Триває програма надання роботодавцю компенсації витрат на оплату 

праці за працевлаштування внутрішньо переміщених осіб, яка виплачується у 

розмірі мінімальної заробітної плати щомісяця за кожну працевлаштовану 

особу протягом трьох місяців з дня працевлаштування та шість місяців, якщо це 

людина з інвалідністю. У поточному році компенсацію отримали                                   

196 роботодавців за працевлаштування 317 внутрішньо переміщених осіб.  

Активно впроваджується програма компенсації витрат роботодавцям за 

працевлаштування безробітних певних категорій. Всього з початку року таку 

компенсацію отримали роботодавці за працевлаштування 276 безробітних. 

Водночас, під час дії воєнного стану проводиться інформування 

роботодавців з питань зайнятості (у тому числі і змін у законодавстві), яке 

здійснюється за допомогою онлайн комунікацій або телефонного зв’язку, 

шляхом проведення робочих зустрічей із роботодавцями з наданням 

індивідуальних консультацій у Центрі зайнятості та при відвідуванні 

безпосередньо об’єктів бізнесу.  

З початку року індивідуальні консультації отримали 1604 роботодавця, 

проведено 83 семінари за участі представників 392 роботодавців. Оперативний 

підбір персоналу здійснювався шляхом організації та проведення на замовлення 

роботодавців ярмарків вакансій із залученням до участі шукачів роботи та 
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безробітних. Всього було проведено 191 міні-ярмарок вакансій з охопленням               

2,6 тис. безробітних.  

Актуальна інформація про вакансії публікується на офіційному порталі 

Державної зайнятості та Єдиному порталі вакансій (http://jobportal.dcz.gov.ua), 

який об’єднує провідні українські сайти з пошуку роботи. Функціонал сайтів 

дозволяє знайти інформацію про роботу відповідно до регіону, галузі та 

очікуваного рівня зарплат, Єдина база даних оновлюється в режимі реального 

часу. Центр зайнятості ефективно реагує на виклики часу, забезпечуючи 

соціальну підтримку населення громади. 

 

2.2. Соціальний захист населення та пенсійне забезпечення 

 

Видатки на соціальний захист населення району здійснювались у 2025 

році за рахунок коштів з бюджету Саксаганського району у місті Кривий Ріг та 

субвенції і дотації з державного бюджету місцевому бюджету по Програмі 

соціального захисту окремих категорій мешканців Саксаганського району на 

2023–2025 роки. 

На реалізацію в районі комплексу взаємопов’язаних заходів та завдань 

використано 18275,6 тис. грн, а саме: 

надано матеріальну допомогу на поховання у розмірі 21,9 тис. грн; 

надано матеріальну допомогу 15 дітям, хворим на злоякісні 

новоутворення на суму 370 тис. грн; 

інші виплати та винагороди громадянам району, відповідно до рішень 

виконкому районної у місті ради (здійснено виплату матеріального заохочення 

керівникам органів самоорганізації населення на суму 72,3 тис. грн); 

надано компенсаційні виплати власникам автостоянок (суб’єктам 

господарювання) вартості послуг, що надані безкоштовно, зі зберігання 

транспортних засобів водіям з інвалідністю, водіям, які перевозять осіб з 

інвалідністю, та громадським організаціям, підприємствам, установам, 

організаціям, які провадять діяльність у сфері соціального захисту населення, 

що є власниками транспортних засобів і перевозять осіб з інвалідністю на                  

суму 10,3 тис. грн; 

забезпечено проведення заходів до пам’ятних дат та подій соціального 

спрямування, а саме: 39-ї річниці з Дня Чорнобильської трагедії – 3,8 тис. грн,  

з нагоди Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на 

Чорнобильській АЕС – 3,8 тис. грн, з нагоди Міжнародного Дня людей 

похилого віку та Дня ветерана – 10,7 тис. грн; 

придбано квітів у букетах для вшанування загиблих військовослужбовців 

на суму 16,2 тис. грн; 

придбано 445 подарунків для дітей з інвалідністю до новорічних свят у 

розмірі 73,4 тис. грн; 

придбано 165 новорічних подарунків дітям, батьки яких загиблі 

(померлі), полонені або зникли безвісти Захисників (Захисниць) України у 

розмірі                         23,1 тис. грн; 
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придбано 685 подарунків для дітей з числа внутрішньо переміщених осіб 

у розмірі 95,9 тис. грн; 

забезпечено виплату грошової компенсації за належні для отримання 

жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України відповідно до 

законодавства –    14373,3 тис. грн; 

здійснено інші поточні видатки для оплати судового збору, виконавчого 

збору та витрат виконавчого провадження на суму 8,6 тис. грн; 

придбано сходовий гусеничний підйомник для комунальної установи 

«Центр соціальної реабілітації дітей з інвалідністю» Криворізької міської ради 

на суму 199,9 тис. грн; 

придбано спеціалізований транспортний засіб для надання послуг 

«соціальне таксі» на суму 3003,5 тис. грн. 

Станом на 01.01.2026 в районі обліковується 33560 одержувачів пенсії.                 

Із загальної кількості пенсіонерів, пенсію нижче прожиткового мінімуму 

отримують 158 осіб, у розмірі прожиткового мінімуму – 504 особи, вище –                        

32898 осіб. Максимальний розмір пенсії (з урахуванням надбавок, підвищень, 

додаткової пенсії, цільової грошової допомоги, пенсії за особливі заслуги перед 

Україною, індексації та інших доплат до пенсії, встановлених законодавством, 

крім доплати до надбавок окремим категоріям осіб, які мають особливі заслуги 

перед Батьківщиною) розраховувався не більше десяти прожиткових мінімумів, 

встановлених для осіб, які втратили працездатність (або не більше 23610 грн). 

Згідно із Законом України «Про Державний бюджет України на 2026 рік», 

прожитковий мінімум для осіб, які втратили працездатність, станом на 

01.01.2026 становить 2595 грн.  

Пенсія виплачувалась протягом 2025 року щомісячно у термін до 25 

числа місяця, виключно у грошовій формі, за зазначеним у заяві місцем 

фактичного проживання пенсіонера. Виплата пенсії в районі проводилася 11 

відділеннями поштового зв’язку та 24 уповноваженими банківськими 

установами.  

 

ІІІ. Гуманітарна сфера 

 

 3.1. Охорона здоров’я  

 

Комунальна установа «Територіальний центр соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) у Саксаганському районі»  

Криворізької міської ради 

 За 

2024 рік 

За  

2025 рік 

Кількість пенсіонерів, яких 

обслуговує установа, осіб 3326 3088 

Кількість послуг, які було надано, 

одиниць 580572 584377 
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Комунальне підприємство «Криворізька міська клінічна лікарня № 2» 

Криворізької міської ради 

 

Лікарня обладнана сучасною апаратурою, яка дозволяє впроваджувати 

новітні малоінвазивні технології лікування хворих. 

Протягом року проводились профілактичні заходи, спрямовані на 

попередження небезпечних захворювань та підвищення їх ефективності, 

запобігання та лікування серцево-судинних та судинно- мозкових захворювань,  

забезпечення якості лікування хворих з онкологічними захворюваннями,  

протидії поширенню туберкульозу, ВІЛ-інфекції/СНІДУ та наркозалежності 

проведено одну телепередачу, одну радіопередачу, розміщено статтю в 

друкованих засобах масової інформації. Здійснено вісім анкетувань для 4594 

осіб, проведено 590 лекцій для 3540 осіб, 836 бесід з 6688 особами, дев’ять  

годин запитань та відповідей для 776 осіб, сім семінарів та розповсюджено  82 

листівки, оновлювались кутки здоров’я. 

 

Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-

санітарної допомоги № 4» Криворізької міської ради 

 

За 2025 рік здійснено ремонт «Кімнати  матері та дитини» та поточні 

ремонти окремих приміщень для комфортних умов перебування пацієнтів                                    

(вул. Володимира Великого, 21),  капітальний ремонт частини приміщень 

будівлі з улаштуванням засобів безперешкодного доступу маломобільних груп 

населення. 

У рамках заходів із забезпечення безбар’єрного  доступу виконано 

фарбування пандусів та сходинок з нанесенням жовтих контрастних 

маркувальних ліній з метою підвищення безпеки доступності для 

маломобільних груп населення. 

Забезпечено маркування кабінетів тактильними табличками та 

розміщення інформації про графіки роботи з використанням шрифту Брайля 

відповідно до вимог доступності для осіб з порушенням зору. 

Забезпечено наявність та оновлення укладок невідкладної допомоги та 

витратних матеріалів для населення. Лікування здійснюється згідно із 

затвердженими галузевими стандартами. 

Туберкулінодіагностику дітей проведено на 107,9 % від запланованого 

плану.Безкоштовне забезпечення дитячим харчування дітей до двох років з 

малозабезпечених сімей та дітей до 12 місяців народжених від  ВІЛ-

позитивними матерями. Згідно з Постановою Кабінету міністрів України від 

17.08.1998 року № 1303 пільгова категорія декларантів забезпечена 

безкоштовними медикаментами щодо наявних захворювань. 

Проводиться інформаційно- профілактична робота з населенням, зокрема 

інформування населення через соціальні сторінки Центру. Виконуються заходи 

з профілактики захворювань системи кровообігу, онкологічних, туберкульозу, 

Сума, на яку надано послуги, грн 1199400 1327988 
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ВІЛ/СНІД згідно з наказом Міністерства охорони здоров’я України                                  

від 19.03.2018 № 504. 

 

Комунальне некомерційне підприємство «Криворізька міська дитяча 

лікарня № 4» Криворізької міської ради 

 

У 2025 році відбувалось упровадження в діяльність закладу новітніх 

методик лікування: 

препарат «Ципрофарм-декса» для лікування гострого отиту зовнішнього 

вуха та гострого отиту середнього вуха у дітей;  

препарат «Сімбіозіс-бебікол» для профілактики та лікування порушення 

мікрофлори кишківника у дітей раннього віку; 

препарат «Клатінол» у дітей та підлітків для лікування хронічного 

гастриту не асоційованого з Helicobacter pylori;  

визначення серцевого тропоніну методом імунохроматографічного 

аналізу (експрес діагностика); 

виявлення антигену Helicobacter pylori методом експрес-тестування. 

З метою проведення профілактичних заходів, спрямованих на 

попередження небезпечних захворювань (системи кровообігу, онкологічних, 

туберкульозу, ВІЛ/СНІДу, наркотичної залежності), підвищення їх 

ефективності, медичними працівниками закладу проведено 631 бесіду,                         

199 інформаційних зустрічей, випущено п’ять санітарних бюлетенів, вісім 

куточків здоров’я, три тематичних вечори та два семінари. 

 

Комунальне некомерційне підприємство «Криворізька міська лікарня № 5» 

Криворізької міської ради 

 

 Лікарня щодня надає ургентну медичну допомогу. 

 Впроваджено в діяльність лікарні новітні методики лікування, з 

використанням сучасного лікувально-реабілітаційного обладнання – 20. 

 Проведено профілактичні заходи, спрямовані на попередження 

небезпечних захворювань: 1256 бесід, 566 інформаційних зустрічей, випущено 

34 санітарних бюлетенів та 109 куточків здоров’я.  

 

3.2. Освіта 

 

У 2025 році відділ освіти виконкому районної у місті ради, заклади 

дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти забезпечували якісну 

реалізацію основних завдань державної політики в галузі освіти.  

Забезпечення всебічного розвитку дітей дошкільного віку в районі  

здійснюють 28 дошкільних навчальних закладів та дошкільні підрозділи двох  

закладів загальної середньої освіти. Мережа налічує 183 дошкільні групи                    

із загальною кількістю –  2736 дітей. 

На виконання Закону України «Про повну загальну середню освіту»                

від 16.01.2020  № 463-IX мережа закладів загальної середньої освіти приведена 
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до визначених цим Законом типів закладів.  

Діюча освітня мережа закладів загальної середньої освіти району 

змінилась. До складу закладів загальної середньої освіти приєдналися приватна 

школа «Знайкін», Криворізький ліцей безпекового спрямування та національно-

патріотичного виховання Донецького державного університету внутрішніх 

справ.  

Організовано профільне навчання для учнів 10-11 класів, найбільш 

популярними є профілі з іноземної філології – 368 учнів, інформаційно-

технологічний – 169 учнів, історичний – 155, математичний – 154 учні.  

У 2025 році було відкрито 131 інклюзивний клас для охоплення 

інклюзивною освітою 163 учнів та дві інклюзивні групи, для трьох дітей 

дошкільного віку. 

Індивідуальне навчання у формі педагогічного патронажу  організовано                  

в 20 закладах загальної середньої освіти району для охоплення індивідуальним 

навчанням 80 учнів. 

Забезпечено функціонування дев’яти спеціальних класів для 62 учнів. 

Окрім цього, освітні послуги дітям з особливими освітніми потребами 

надаються у закладах дошкільної освіти та дошкільному підрозділі 

комунального закладу «Багатопрофільний навчально-реабілітаційний центр 

«Довіра» Криворізької міської ради в яких разом функціонує 48 спеціальних 

груп  із списковим складом 418 дітей. 

Особлива увага приділялась створенню безпечного  освітнього простору в 

закладах освіти, головною ознакою якого сьогодні є наявність  захисної 

споруди. За кошти міського бюджету проводились ремонтні роботи по 

вдосконаленню наявних найпростіших укриттів в закладах загальної середньої 

освіти №№ 19, 35, 74, 41, 58, 72, 113 Криворізької міської ради, закладах 

дошкільної освіти            №№ 57, 222, 234, 261, 303 Криворізької міської 

ради, комунальному закладі «Багатопрофільний навчально-реабілітаційний  

центр «Довіра» Криворізької міської ради, центрі дитячої та юнацької творчості 

«Сонях» Криворізької міської ради, центрі спорту дитячої та юнацької молоді 

«Олімп» Криворізької міської ради, дитячо-юнацькій спортивній школі № 10 

Криворізької міської ради. Виконано ремонтні роботи по облаштуванню 

найпростішого укриття в Криворізькій гімназії № 21 Криворізької міської ради. 

Збудовано нове протирадіаційне укриття біля Криворізького ліцею № 113 

Криворізької міської ради.  Наразі найпростіші укриття наявні  в 47 закладах 

освіти  району, які розраховані на  8180 місць.   

З метою забезпечення законодавства з пожежної безпеки в 2025 році було 

виконано роботи з обробки наявних дерев’яних конструкції спеціальним 

розчином в п’яти закладах освіти, встановлено системи блискавкозахисту                       

в трьох закладах, здійснено перезарядку та технічне обслуговування                             

1877 вогнегасників, закуплено 105 нових вогнегасників, громадська організація  

«Набат» передала 200 вживаних вогнегасників на заклади освіти району та 

централізовану бухгалтерію управління освіти виконкому Саксаганської 

районної у місті ради. Коштом бюджету, для всіх закладів освіти, забезпечено 

охорону Державною службою охорони з надання послуг термінового 
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реагування на випадки можливих правопорушень або надзвичайних ситуацій, 

безпечного перебування та переміщення учасників освітнього процесу.  

Для педагогічних працівників району забезпечено організацію 

підвищення кваліфікації за дистанційно-очною формою на базі комунального 

закладу вищої освіти «Дніпропетровська академія неперервної освіти» 

Дніпропетровської обласної адміністрації» згідно наданих пропозицій 

педагогічних працівників та річних планів, затверджених рішенням 

педагогічних рад відповідних закладів освіти. В поточному році підвищили 

кваліфікацію 1153 педагоги району.  

Педагогічні працівники закладів освіти району мали можливість 

підвищувати кваліфікацію в інших суб`єктів підвищення кваліфікації, що 

мають ліцензію на провадження освітньої діяльності за акредитованою 

освітньою програмою, а також в інших суб’єктів підвищення кваліфікації.   

 

Атестації педагогічних працівників в 2025 році здійснювалась відповідно 

Положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України від 09.09.2022  № 805 (зі змінами). Всього                         

в районі атестовано 274 педагоги. 

Для  близько 3100 учнів було організовано змістовне дозвілля на                             

23 дитячих майданчиках літнього дозвілля, що функціонували в очному режимі 

на базі 21 закладу загальної середньої освіти району, які мають найпростіші 

укриття.  

Управлінням освіти двічі на рік (січень, вересень) здійснюється 

оновлення бази дітей пільгових категорій. На початок 2025-2026 навчального 

року  на обліку перебуває 5408 дітей пільгових категорій: з малозабезпечених 

сімей – 79;  з багатодітних сімей – 1204; під опікою – 132; з інвалідністю – 344; 

зареєстрованих як внутрішньо переміщені особи – 860; батьки яких загинули                

в ході воєнних дій в Україні (починаючи з 2014 року) – 155; батьки яких 

перебувають в полоні в ході воєнних дій в Україні (починаючи з 2014 року) – 

13; батьки яких зникли безвісти в ході воєнних дій в Україні (починаючи з 2014 

року) – 126; батьки яких є учасниками бойових дій в Україні – 2397;                      

мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних 

конфліктів – 98.  

Одним із напрямків соціально-психологічної підтримки дітей є якісна 

організація оздоровлення та відпочинку під час літніх канікул, навіть у період 

воєнного стану. Влітку 2025 року в комунальному закладі позашкільної освіти 

«Дитячий табір оздоровлення і відпочинку «Сонячний» Криворізької міської 

ради оздоровлено 212 учнів закладів загальної середньої освіти, батьки яких 

мають статус «учасник бойових дій», батьки яких вважаються зниклими 

безвісти, потрапили в полон, загинули або мають статус «особа з інвалідністю 

внаслідок війни». 

За звітний період, управлінням освіти здійснено виплати грошової 

допомоги 25 особам з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування після досягнення ними 18-річного віку.  

Єдиний квиток отримали 12 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 



15 

батьківського піклування, які відвідують заклади загальної середньої освіти 

Саксаганського району.  

Відповідно до  постанови Кабінету Міністрів України від 05.04.1994 № 

226 «Про поліпшення виховання, навчання, соціального захисту та 

матеріального забезпечення дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського 

піклування                          (зі змінами)» 60 опікунів отримали відшкодування 

вартості придбаної спортивної форми на загальну суму 60 000 гривень.  

В умовах воєнного стану особливої уваги набуває соціально-психологічна 

підтримка дітей пільгових категорій. Так, до новорічних свят для дітей 

пільгових категорій було організовано заходи з врученням 2424 новорічних 

подарунка, придбаних за рахунок коштів міського бюджету для дітей із сімей 

захисників і захисниць, які служать в Збройних Силах України, батьки яких 

перебувають в полоні, батьки яких безвісти зникли, батьки яких отримали 

поранення чи мають статус особа з інвалідністю в наслідок війни, дітей з 

особливими освітніми потребами, на що було витрачено 404 808  гривень.  

У районі працюють шість позашкільних навчальних закладів: центр 

дитячо-юнацької творчості «Сонях», станція юних техніків Саксаганського 

району, центр туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді 

«Мандрівник» Криворізької міської ради, центр спорту для дітей, юнацтва та 

молоді «Олімп» Криворізької міської ради, у яких виховується 3014 дітей, 

функціонують  82 гуртки, 233 групи;  у дитячо-юнацьких спортивних школах                

№ 8, 10 Криворізької міської ради функціонують 12 відділень, 86 груп, у яких 

навчаються 956 дітей. 

На базі закладів позашкільної освіти району проводились міські та 

районні заходи, педагоги брали участь у методичних заходах, розміщували 

розробки занять, відео-уроки на онлайн-платформах. 

Управлінням освіти здійснювались заходи щодо покращення 

матеріально-технічного забезпечення закладів освіти району.  Протягом 2025 

року внаслідок російської агресії, спричиненою ракетними ударами по 

інфраструктурі міста, пошкоджено 16 закладів освіти району з яких шість 

закладів загальної середньої освіти Криворізької міської ради (№№ 19, 35, 41, 

113, 119, 124), вісім закладів дошкільної освіти Криворізької міської ради 

(№№ 14, 42, 89. 151, 194, 259, 300, 303) та два заклади позашкільної освіти 

(комунальний позашкільний навчальний заклад «Центр спорту дітей, юнацтва 

та молоді «Олімп» Криворізької міської ради, Дитячо-юнацька спортивна 

школа № 10 Криворізької міської ради). Чотири заклади освіти району (заклади 

дошкільної освіти №№ 151, 194, 300 Криворізької міської ради, комунальний 

позашкільний навчальний заклад «Центр спорту дітей, юнацтва та молоді 

«Олімп» Криворізької міської ради) протягом 2025 року зазнали ушкоджень 

двічі, а  Криворізьку гімназію № 19 Криворізької міської ради було 

пошкоджено чотири рази. На ліквідацію наслідків руйнувань у 2025 році з 

бюджету було виділено  12 352 862,5 грн.                  Всі заплановані ремонтні 

роботи, що здійснювались за кошти міського бюджету завершено в повному 

обсязі. До усунення наслідків ракетних обстрілів долучились і міжнародні 

організації, так UNICEF Ukraine. Організацією було  профінансовано 
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проведення ремонтних робіт в закладах дошкільної освіти                 №№ 14, 303 

Криворізької міської ради, Криворізькій гімназії № 41 Криворізької міської 

ради, Криворізькому ліцеї № 35 «Імпульс» Криворізької міської ради .   

Приділялась увага питанню готовності закладів освіти до можливих блек-

аутів (відключень світла, тепла тощо). З цією метою за рахунок субвенції                       

з державного бюджету місцевим бюджетам на задоволення потреб                                 

у забезпечені безпечного освітнього середовища для Криворізький гімназій            

№№ 51, 68, 118 Криворізької міської ради придбано генератори на загальну 

суму 530 000,0 грн., за рахунок коштів міського бюджету здійснюється 

обслуговування наявних в закладах освіти генераторів та Старлінків, заклади 

забезпечено необхідною кількістю палива. Під час тривалих відключень світла 

та зв’язку заклади освіти району надають допомогу не лише дітям, а й 

дорослому населенню району. 
 

3.3. Вища та професійно-технічна освіта 

 

З метою поглиблення партнерства, запровадження нових спільних 

виховних заходів, а також удосконалення механізмів комунікації між закладами 

загальної середньої, професійної та вищої освіти було організовано низку 

спільних заходів культурного та громадянського спрямування. Студенти 

закладів професійно-технічної освіти є активними учасниками районного 

проекту заходів для лідерів учнівського самоврядування, беруть участь у 

районному молодіжному батлі «Саксаганська ініціатива». 

У партнерстві із закладами професійно-технічної та загальної середньої 

освіти проводились профорієнтаційні зустрічі для здобувачів освіти закладів 

загальної середньої освіти. 

 

3.4. Культура 

 

Важливою складовою діяльності галузі культури є тісна та системна 

співпраця в адміністративно-організаційному напрямку з закладами культури, 

які створюють сприятливі умови для розвитку народної творчості, сприяють 

формуванню позитивного іміджу району.  

Спільними зусиллями забезпечувалося функціонування культурної сфери, 

реалізація мистецьких і просвітницьких заходів, збереження культурних 

традицій та підтримка творчих ініціатив мешканців громади. 

В умовах воєнного стану заклади культури громади адаптували свою 

діяльність до безпекових викликів, зосередивши роботу на соціальній 

згуртованості, морально-психологічній підтримці населення та збереженні 

національної ідентичності. 

Завдяки злагодженій співпраці відділу культури та закладів культури 

району вдалося забезпечити безперервність культурного життя. Заклади 

культури стали осередками підтримки, єднання та духовної стійкості, активно 

долучалися до волонтерських ініціатив, благодійних заходів, патріотичних 

акцій та роботи з різними категоріями населення. Працівники закладів культури 
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проявляють високий рівень відповідальності, гнучкості та  професіоналізму, 

продовжуючи виконувати свої функції в умовах підвищеної небезпеки 

сьогодення. 

В сімох закладах культури працюють пункти обігріву для населення 

«Пункти незламності», які стали важливими осередками підтримки населення в 

умовах надзвичайних ситуацій та енергетичної нестабільності. Заклади 

культури були оперативно пристосовані для роботи «Пунктів незламності»: 

забезпечено безперебійний доступ до електроживлення, тепла, води, інтернет-

зв’язку, а також створено належні умови для тимчасового перебування 

мешканців району та міста. Організація та робота шістьох тимчасових укриттів 

у закладах культури забезпечує дотримання заходів безпеки та захисту 

населення під час повітряних тривог. 

Під час воєнного стану працівникам галузі культури вдалося забезпечити 

й адаптувати різні форми культурно-мистецьких заходів. Значна частина 

заходів була для дітей і молоді з числа внутрішньо переміщених осіб, родин 

військовослужбовців Збройних сил України, людей пільгових категорій, а 

також людей поважного віку. 

Ціль заходів – поліпшення фізичного та когнітивного здоров'я, підтримка 

соціальної активності та психологічного комфорту, створення умов для 

дозвілля, саморозвитку, спілкування та творчої реалізації через організацію 

фізичних, інтелектуальних, мистецьких та соціальних активностей, 

адаптованих до потреб та можливостей людей поважного віку.  

Одним з найяскравіших заходів у Саксаганському районі у 2025 році – 

проведення районного конкурсу для людей поважного віку «SuperБабуся! 

SuperДідусь!». 

Започатковано нові формати проведення заходів, адаптовані під різні 

локації, в тому числі заходи в укриттях. Були проведені основні культурно-

мистецькі заходи районного рівня: до Дня визволення Кривого Рогу                                   

від нацистських загарбників, до Міжнародного жіночого дня; проведення 

районного огляду-конкурсу в рамках фестивалю народної творчості «Весна 

Рудани», районні урочистості з нагоди Міжнародного дня театру,  до Дня 

пам’яті та примирення, Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, до 

Дня міста Кривого Рогу, до Дня скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в 

Україні, святкові заходи до Дня Державного Прапора України, Дня 

Незалежності України, до Дня партизанської слави, до Всеукраїнського дня 

бібліотек, Дня художника, Міжнародного дня музики, до Дня визволення 

України від нацистських загарбників, районні урочистості з нагоди 

Всеукраїнського дня працівників культури та майстрів народного мистецтва, до 

Дня народження Саксаганського району, до Новорічних та Різдвяних свят. 

 

3.5. Фізична культура і спорт 

 

Впродовж 2025 року спортивна робота виконкому була пов’язана з 

виконанням основних напрямків «Програми розвитку фізичної культури і 

спорту в Саксаганському районі на 2024 – 2028 роки».  
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На території району діють комунальні позашкільні навчальні заклади 

різної форми власності зі спортивним спрямуванням: комунальний 

позашкільний навчального заклад «Дитячо-юнацька спортивна школа № 8» 

Криворізької міської ради, комунальний позашкільний навчального заклад 

«Дитячо-юнацька спортивна школа № 10» Криворізької міської ради, 

комунальний позашкільний навчальний заклад «Центр спорту дітей, юнацтва та 

молоді «Олімп» Криворізької міської ради, комунальний позашкільний 

навчальний заклад «Центр дитячої та юнацької творчості «Сонях» Криворізької 

міської ради. Відкриті відділення з таких видів спорту: футбол, плавання, 

настільний теніс, армспорт, пауерліфтинг,  легка атлетика, художня гімнастика, 

бокс, баскетбол, карате, тхеквондо, кіокушин карате, естетична групова 

гімнастика, греко-римська боротьба, джиу-джитсу,  більярдний спорт. 

За 2025 рік тренерами комунальних спортивних закладів було 

підготовлено майстра спорту України міжнародного класу з рукопашного бою,  

майстра спорту України міжнародного класу з тенісу настільного, чотири 

майстра спорту України з рукопашного бою, майстра спорту України з тенісу 

настільного, а також 51 кандидата в майстри спорту України з різних видів 

спорту.  

Також, в районі функціонують приватні та громадські організації, в яких 

є гуртки спортивного напрямку, що надають фізкультурно-оздоровчі послуги 

населенню міста, а саме: приватний заклад «Дитячо-юнацька спортивна школа 

з футболу «Футбольна академія «Кривбас», голландський футбольний центр 

раннього розвитку «Футбік», фітнес клуби: «CrossGym», «Status», «FitCurves», 

«Kiridon Sport Gallery», «Bodygym», «Alligator», «Max Gym», «Olymp»,  

спортивні клуби «КБ-75», «Імперія», клуби бойових мистецтв: «Krivbass sprut», 

«Kanin team», «Будокан», «Ягуар», громадські організації «Федерація 

спортивного більярду України» в Дніпропетровській області, 

«Дніпропетровська обласна організація джиу-джитсу», «Федерація боксу 

Дніпропетровської області», «Криворізька федерація спортивного карате», 

«Криворізька міська федерація боксу», «Криворізька федерація «Фунакоши 

шотокан карате-до», «Український клуб скандинавської ходьби «КР ОК», 

«Криворізька міська федерація технічних видів спорту «Кривбас-Екстрім», 

«Криворізька міська федерація з художньої гімнастики», «Федерація джиу-

джитсу Кривого Рогу». Фізкультурно-оздоровче товариство «Бассай-Дай». 

Учбово-стрілецький тир «Тайга».  

Кількість спортсменів району, які прийняли участь: 

в обласних змаганнях – 840; 

всеукраїнських змаганнях – 312; 

в міжнародних змаганнях – 143. 

Кількість спортивно-масових заходів, проведених під час районних свят 

протягом 2025 року – 11. 

Кількість проведених районних змагань серед допризовної молоді учнів 

загальноосвітніх шкіл та професійно-навчальних закладів протягом  2025 року 

– 15. 

Кількість проведених районних змагань з різних видів спорту протягом 
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2025 року – 95. 
 

ІV. Земельні відносини та житлово-комунальна сфера 

 

4.1. Земельні відносини та будівництво 

 

 У сфері земельних відносин та будівництва, у межах делегованих 

повноважень, протягом 2025 року було здійснено огляд 115 земельних ділянок, 

які використовуються без правовстановлюючих документів на землю, на 

підставі попередніх договорів оренди щодо укладання договору оренди 

(основного договору) земельної ділянки в майбутньому та самовільно зайняті. 

За результатами обстежень, інформацію надіслано до правоохоронних і 

контролюючих органів та до департаменту регулювання містобудівної 

діяльності та земельних відносин виконкому Криворізької міської ради для 

вжиття відповідних заходів згідно з наданими повноваженнями.   

 У 2025 році, 277 землекористувачам надавалися письмові попередження 

організаційно-розпорядчого характеру з питань використання та охорони  

земель, зареєстровано правові документи на 218 земельних ділянок суб’єктами 

господарювання зареєстровані). 

 Приймалась участь у роботі міської робочої групи з питань виконання 

показників доходів бюджету Криворізької міської територіальної громади та 

мобілізації додаткових надходжень до бюджету. Здійснювалася підготовка 

відповідних матеріалів по землекористувачам району, які запрошувалися на 

робочі групи (результати огляду земельних ділянок на предмет їх цільового 

використання з фотофіксацією, наявність правовстановлюючих  документів на 

землю, плата за землю). 

 На виконання протоколу доручень, наданих на засіданні вищевказаної 

робочої групи, створені Excel таблиці на Google диску. Інформація постійно 

оновлюється, вносяться дані по вжитим заходам до боржників по платі за 

землю, а саме: здійснення огляду земельних ділянок, листування, запрошення 

на засідання комісії тощо.  

 За підсумками проведеної роботи у зазначеному напрямку за звітний 

період погашено заборгованість  у сумі 17,788 тис. грн. 

 З метою розв’язання проблем розміщення тимчасових об’єктів торго-

вельного, побутового та іншого призначення, раціонального використання 

земель комунальної власності, з 2012 року в районі діє комісія з упорядкування 

розміщення тимчасових об’єктів для здійснення підприємницької діяльності, 

що утворена на підставі рішення Криворізької міської ради від 26.12.2012                      

№ 1660 «Про затвердження Тимчасового порядку щодо встановлення меж 

договору особистого сервітуту під тимчасовими об’єктами для здійснення 

підприємницької діяльності».  

 У 2025 році здійснено 13 обстежень 13 земельних ділянок, де встановлені 

тимчасові споруди (кіоски, павільйони, торговельно-зупиночні комплекси) з 

порушенням чинного земельного законодавства України. 

 За вказаний період демонтовано 10 тимчасових споруд, три з яких – за 
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рахунок коштів міського бюджету (демонтаж здійснювався комунальним 

підприємством «Парковка та Реклама» Криворізької міської ради), сім – за 

рахунок коштів їх власників. 

 У департаменті регулювання містобудівної діяльності та земельних 

відносин виконкому Криворізької міської ради станом на 01.01.2026 знахо-

дяться висновки на демонтаж ще 11 тимчасових споруд для здійснення підпри-

ємницької діяльності (у т.ч. п’ять – за 2022 рік, три – за 2023 рік,  три – за                  

2024 рік). 

 Після проведеної роз’яснювальної роботи, п’ять землекористувачів по 

шести земельних ділянках надіслали заяви до виконкому районної у місті ради 

стосовно відтермінування процедури демонтажу, у зв’язку з вирішенням питан-

ня про скасування рішень Криворізької міської ради у судовому порядку. П’ять 

землекористувачів гарантували знесення тимчасових споруд (кіоски – сім  

одиниць) за рахунок власних коштів.  

 

4.2. Житлово-комунальне господарство 

 

Житлова політика району визначається утриманням житлового фонду, 

який на кінець 2025 року формувався з 1017 житлових будинків, з них  47,1 % 

обслуговується товариством з обмеженою відповідальністю «ЖИТЛОСЕРВІС-

КР», 52,9 % іншими управителями ОСББ, ЖБК, товариствами з обмеженою 

відповідальністю «ВЕКТОРЦЕНТРОБУД» та  «Керуюча компанія НАШ ДІМ».  

За 2025 рік товариством з обмеженою відповідальністю 

«ЖИТЛОСЕРВІС-КР» здійснено поточний ремонт покрівлі загальною площею 

4946,8 м
2 

та проведено ремонт міжпанельних швів – 2370 погонних метрів;
 

виконано заміну окремих ділянок трубопроводу –  4200 погонних метрів.  

Товариством з обмеженою відповідальністю «Керуюча компанія НАШ-

ДІМ» здійснено поточний ремонт покрівлі загальною площею 65 м
2 

та 

проведено ремонт міжпанельних швів – 100 погонних метрів;
 
виконано заміну 

окремих ділянок трубопроводу – 50 погонних метрів.  

Акціонерним товариством «Криворізька теплоцентраль» та 

комунальними підприємствами: «Кривбасводоканал» та теплових мереж 

«Криворіжтепломережа» виконано капітальний ремонт та заміну мереж. 

Управлінням благоустрою та житлово-комунального господарства 

постійно ведеться контроль за організацією збирання та транспортування 

твердих побутових та негабаритних відходів. Організовано та вивезено                      

15 стихійних сміттєзвалищ за наступними адресами: вул. Космонавтів, 11 

(житлова забудова), вул. Покровська, 17А (Пенсійний фонд), вул. Олексія 

Різниченка, 107А, вул. Віктора Оцерклевича, 1Д, парк «Руданівський»,                  

вул. Григорія Синиці, 1, вул. Івана Авраменка, 21В, просп. Університетський, 

31, вул. Віктора Оцерклевича, 5, мкр. Гірницький, 5,   вул. Олексія Різниченка, 

96, вул. Покровська, 26, вул. Катеринівська, 8,  вул. Олексія Різниченка, 98. 

Комунальним підприємством «Сансервіс» Криворізької міської ради 

протягом 2025 року знесено 183 сухостійних дерева. 
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4.3. Транспорт і зв’язок 
 

Комунальним підприємством «Швидкісний трамвай» продовжувалось 

перевезення чотирма маршрутами.  

У 2025 році підприємством виконано оновлення матеріально-технічної 

бази: 

Придбано матеріали для капітально-відновлювального ремонту рухомого 

складу з заміною зовнішнього дизайну кузова в кількості двох одиниць; 

виконано заміну контактного дроту  в загальній кількості 6,4 км; 

проводяться відновлювальні роботи на станціях «Бульвар Вечірній» та 

«Проспект Металургів»; 

проведено заміну 1429 шпал на окремих ділянках колії; 

виконано поточний ремонт трамвайної колії із заміною рейок в кількості                  

661,61 погонний метр; 

здійснено заміну 2 269 лампи розжарювання на світлодіодні лампи;  

виконано поточний ремонт покрівлі на будівлях підприємства 202 м²; 

здійснено заміну 164 погонних метри  внутрішнього трубопроводу; 

проведено заміну вентиляції, освітлення, сантехнічні роботи у 

бомбосховищі депо № 2; 

придбано дві одиниці автотранспортної техніки. 

З метою безперебійної роботи підприємства та оперативного реагування 

на непередбачувані ситуації в місті в умовах воєнного стану, була придбана 

спеціалізована техніка: 

спеціалізований вантажний кран; 

спеціалізований вантажний автомобіль (автомайстерня). 

Комунальне підприємство «Автобаза № 1» продовжувало в 2025 році 

надавати послуги з перевезення пасажирів легковими автомобілями, 

мікроавтобусами, автобусами. Запланований обсяг реалізації послуг протягом 

року виконано на 101,2 %, на суму 29868,3 тис. грн.  З метою підвищення рівня 

промислової безпеки та охорони праці, працівники, що підлягають 

періодичному навчанню з вказаних напрямків, пройшли навчання з охорони 

праці та успішно склали іспити. Для оновлення матеріально-технічної бази 

підприємства протягом поточного року були понесені капітальні інвестиції на 

суму                                     248 тис. грн, збережено робочі місця за 

мобілізованими співробітниками.  

 

4.4. Комунальна власність 

 

На теперішній час регулювання правових, економічних та організаційних 

відносин, пов’язаних з передачею в оренду майна, яке перебуває в державній та 

комунальній власності, а також майнові відносини між орендодавцями та 

орендарями, відбувається відповідно до Закону України «Про оренду державного 

та комунального майна» від 03.10.2019 № 157–ІХ, який введено в дію з 01.02.2020, 

та постанови Кабінету Міністрів України від 03.06.2020 № 483 «Деякі питання 

оренди державного та комунального майна», якою затверджено Порядок передачі 
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в оренду державного та комунального майна. Зазначеними законодавчими актами 

передбачено здійснення процедури проведення конкурсу шляхом продажу права 

оренди на майно державної та комунальної власності на електронному аукціоні у 

електронній торговій системі (ЕТС). Адміністратором ЕТС визначено Державне 

підприємство «Прозорро. Продажі», через яку укладаються відповідні договори. 

Комунальним підприємством «Парковка та Реклама» Криворізької 

міської ради здійснювалися організаційні заходи, пов’язані з передачею в 

оренду майна, що перебуває у комунальній власності територіальної громади 

міста, контролювалось його використання за призначенням, забезпечувалась 

сплата орендарями орендної плати з подальшим перерахуванням визначеного 

відсотку отриманих коштів до міського бюджету відповідно до рішень міської 

ради. Було придбано спеціалізований транспортний засіб – автопідйомник. 

Управлінням комунальної власності міста виконкому Криворізької 

міської ради, з метою продажу об’єктів нерухомого майна, що підлягають 

приватизації шляхом продажу на аукціоні, утворюються аукціонної комісії для 

продажу об’єктів комунальної власності м. Кривого Рогу, до складу яких 

залучаються представники виконкому районної у місті ради. 

З метою перевірки відповідності даних бухгалтерського обліку фактичній 

наявності майна, що перебуває на балансовому обліку комунальних 

підприємств, закладів та установ виконкомом районної у місті ради у співпраці 

з відділами, управліннями, іншими виконавчими органами міської ради 

організовується щорічна інвентаризація комунального майна, розташованого на 

території району, станом на 01 жовтня календарного року. 

 У 2025 році продовжувалось проведення процедури виявлення, взяття на 

облік, передачі та використання безхазяйного нерухомого майна по трьом 

об’єктам – спорудам цивільного захисту населення. На кінець 2025 року 

управлінням комунальної власності міста виконкому Криворізької міської ради 

підготовано пакети документів для передачі до юридичного управління для 

подальшого звернення до суду, з метою облікування та взяття на баланс 

зазначених споруд управлінням благоустрою та житлово-комунального 

господарства виконкому районної у місті ради. 

V. Розвиток підприємництва 
 

Діяльність органів місцевого самоврядування в напрямку підтримки та 

розвитку підприємництва будувалася на принципах діалогу між владою та 

бізнесом, побудови зворотного зв’язку із суб’єктами господарювання для 

спільного вирішення їх актуальних питань.  

Мале і середнє підприємництво виконує цілу низку життєво важливих 

функцій: відіграють особливу роль у розвитку торгівлі, сфері послуг, 

громадському харчуванні, виробництві товарів народного споживання; 

сприяють формуванню конкуренції та протистоять монополістичним 

тенденціям, підтримують соціальну та політичну стабільність. 

Ефективний розвиток економіки району, збільшення надходжень до 

бюджетів всіх рівнів, а також вирішення соціальних проблем, у тому числі 

зменшення безробіття, підвищення життєвого рівня людей – здебільшого 

залежить від діяльності суб’єктів підприємництва. 
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У поточному році продовжувала свою роботу районна робоча група з 

питання функціонування об’єктів бізнесу у напрямку легалізації найманих 

працівників, члени якої, у межах чинного законодавства долучаються до 

вирішення проблем легалізації праці. Постійно проводиться інформаційно-

роз’яснювальна робота як з роботодавцями так із найманими працівниками 

щодо важливості оформлення трудових відносин, дотримання законодавства 

про працю, мінімальних гарантій в сфері оплати та нормування праці, термінів 

виплати заробітної плати, дотримання законодавства про несвоєчасну виплату 

заробітної плати. 

За результатами проведеної роботи обстежено 739 об’єктів бізнесу, а 

саме: 

492 об’єкти торгівлі, 32 об’єкти побутових послуг, одна фінансова 

установа, шість медичних установ, два об’єкти з надання фармацевтичних 

послуг, 63 об’єкти з надання послуг мобільного харчування, 25 об’єктів 

громадського харчування, чотири об’єкти у сфері спорту, 32 об’єкта з надання 

перукарських послуг, три об’єкти товаровиробники, один об’єкт з надання 

хімічних послуг, один школи з підготовки водіїв транспортних засобів, чотири 

об’єкти ритуальних послуг, одна благодійна організація, 11 об’єктів з надання 

послуг з ремонту, п’ять об’єктів з надання освітніх послуг, 10 об’єктів з 

надання косметичних послуг, три об’єкти з надання ювелірних послуг, один 

об’єкт з надання туристичних послуг, два об’єкти з діяльності інформаційних 

систем. 

Протягом вищевказаного періоду легалізовано 382 працівника.  

Проведено 12 засідань районної робочої групи. 

Під час проведення моніторингів району проводиться адресна 

роз’яснювальна робота із суб’єктами господарювання: 

з питань дотримання норм законодавства України про працю; 

інформування щодо конкурсу з відбору проєктів зі створення нових 

робочих місць, відповідно до рішення виконкому міської ради від 23.05.2017 

№ 253 «Про Порядок використання коштів бюджету Криворізької міської 

територіальної громади для надання часткової компенсації відсоткових ставок 

за кредитами, що надаються на реалізацію проєктів суб’єктів малого й 

середнього підприємництва» зі змінами; 

реалізації програми з надання компенсації роботодавцю за облаштування 

робочих місць для працевлаштованих осіб з інвалідністю, згідно з чинним 

законодавством України. 

Для забезпечення потреб мешканців ринковими послугами у районі 

функціонує ринок «Ювілейний» дочірнього підприємства Дніпропетровської 

обласної спілки споживчих товариств, ринковий комплекс «Бульвар Вечірній» 

приватного підприємства «Дует Плюс-КР» та «М’ясний павільйон» фізичної 

особи-підприємця Ібрагімової І. В. 

З метою покращення та вдосконалення роботи ринків, поліпшення умов 

функціонування торговельних об’єктів для більш повного насичення 

споживчого ринку і задоволення потреб населення, на всіх ринках району 

постійно проводяться заходи з благоустрою території. 
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Стабільність розвитку підприємницького середовища району 

підтверджує робота підприємств харчової промисловості, кількість яких на 

теперішній час на території району складає 13 підприємств-товаровиробників 

продуктів харчування, якими протягом поточного року вироблено близько 

3832,5 тон продукції на суму майже 15 млн. грн. Товаровиробники району є 

постійними активними учасниками регіональних та міських конкурсів, 

ярмарків. 

Учасниками муніципального проєкту «Марка якості «Криворіжжя» є: 

кондитерський цех торговельної марки «Ідеал» фізична особа-підприємець  

Плахтієнко В. Т., кондитерський дім «БоН АсортІ» фізичної особи-підприємця   

Бондаренко А. М., приватне підприємство «ЗВГ» та  фізична особа-підприємець  

Нестеров А. С. 

У рамках проєкту «Найкраще-дітям» для сімей, у яких виховуються діти-

інваліди та онкохворі діти, в об'єктах бізнесу надається соціальний дисконт                  

від 3% до 20% знижки від роздрібної ціни на ліки, продовольчі та 

непродовольчі товари, послуги (медичні, перукарські, з ремонту одягу та 

взуття, побутової техніки). Учасниками зазначеного проєкту є 24 суб'єкти 

господарювання Саксаганського району.  

Суб’єкти господарювання Саксаганського району, які надають послуги у 

сфері розваг та відпочинку, є активними учасниками соціального муні-

ципального проєкту «Кривий Ріг – місто дитячих розваг». У рамках проєкту 

дітям соціальної категорії віком до 12 років організовано відвідування 

стаціонарних атракціонів району у двох об’єктах бізнесу. 

У соціальному проєкті «Я-Ветеран», у рамках якого надаються знижки 

ветеранам війни та членам їх сімей беруть участь 62 суб’єкти господарювання 

Саксаганського району, це і лікувально-діагностичні центри, спортивні, освітні, 

розважальні заклади, магазини, заклади ресторанного господарства та сфери 

побуту. 

Для подальшого розвитку муніципальних проєктів у виконкомі районної у 

місті ради постійно проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота щодо 

залучення суб’єктів господарювання малого бізнесу до участі у проєктах.  

Також, з метою запровадження бізнес-ідей, розвитку власної справи, 

створення нових робочих місць, розвитку соціального підприємництва серед 

суб’єктів господарювання проводиться роз’яснювальна та консультаційна 

робота щодо можливості участі у грантових конкурсах. У виконкомі районної у 

місті ради щосереди надаються консультації з питань заповнення заяв та 

складання бізнес-планів.  

З метою підвищення рівня обізнаності про грантові можливості серед 

суб’єктів господарювання, виконкомом районної у місті ради надавались 

пропозиції відвідування керівництвом міста кращих об’єктів бізнесу, власники 

яких стали переможцями державних і міжнародних грантових програм.  

З метою оцінювання економічних та соціальних процесів у діловому 

середовищі міста, виокремлення змін, що впливають на покращення ведення 

бізнесу, проведено опитування 620 суб’єктів господарювання.  
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VI. Розвиток реального сектору економіки 

 

Попри складну економічну ситуацію та труднощі пов’язані з військовою 

агресією, підприємствами району здійснювались всі можливі заходи щодо 

сталої роботи та виробництва, збереження робочих місць, соціальних гарантій. 

Проте, через мобілізацію працівників, існує дефіцит робочих кадрів. 

Підприємствами району, в якості допомоги, надавалась техніка для 

будівництва, ліквідації наслідків ракетних ударів, захисту критично важливих 

об’єктів інфраструктури, потреб гуманітарного штабу, тощо. 

Враховуючи значну концентрацію в районі виробничих потужностей 

промислових підприємств, зростає потреба у впровадженні заходів з 

енергозбереження. Останні визначаються Планом сталого енергетичного  

розвитку міста  Кривого Рогу до 2025 року, затвердженого рішенням міської 

ради від 27.03.2013 № 1838. 

З метою підвищення енергоефективності та зменшення споживання 

енергетичних ресурсів на товариствах з обмеженою відповідальністю 

«Метінвест Машинері» та «Житлосервіс-КР», комунальних підприємствах 

«Швидкісний трамвай» та «Автобаза № 1» протягом 2025 року 

впроваджувались заходи з енергоефективності, що дозволило зекономити 

паливно-енергетичні ресурси підприємств, а саме:  
товариством з обмеженою відповідальністю «Метінвест Машинері» 

станом на 01.01.2026 забезпечено: 

капітальний ремонт дугової сталеплавильної печі № 10 дозволив 

зекономити 64,1 тис. т паливно-енергетичних ресурсів (далі ПЕР) (вартість 

зекономлених ПЕР становила 983,11 тис. грн, у тому числі електроенергії – 

178,05 тис. кВт/год);  

 придбання насосної станції ГА-347 призвело до економії 83,75 тис. т ПЕР 

(вартість зекономлених ПЕР становила 1408,59 тис. грн, у тому числі 

природного газу – 72,2 тис. м3); 

зниження витрат холостого ходу шляхом встановлення трансформаторів 

меншої потужності дозволило зекономити 6,81 тис. т ПЕР (вартість яких 

становила 104,48 тис. грн, у тому числі електроенергії – 18,92 тис. кВт/год.). 

Комунальним підприємством «Швидкісний трамвай» здійснено заміну 

направленого (аварійного) освітлення в тунелях ст. «Міська Рада» – 

«Мудрьона». Вартість розробки 100,0 тис. грн, що дозволило зекономити 0,003 

тис. т ПЕР (вартість зекономлених ПЕР становила 92,42 тис. грн, у тому числі 

електро-енергії – 9,26 тис. кВт/год), термін окупності 12 місяців.  

Комунальним підприємством «АВТОБАЗА № 1» з метою заощадження 

паливно-енергетичних ресурсів введено режим економії електроенергії та 

природного газу; 

товариству з обмеженою відповідальністю «ЖИТЛОСЕРВІС-КР» за                   

2025 рік вдалося скоротити використання електроенергії на 9 % проти 

показників минулого року. 

На промислових підприємствах району постійно проводиться робота із 

запровадження енергоощадних заходів, проводиться моніторинг, аналіз та 
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контроль за дотриманням лімітів споживання паливно-енергетичних ресурсів.  

З метою скорочення навантаження на енергосистему міста до 

енергозбереження було підключено комунальні заклади та установи району, 

встановлено та доведено ліміти споживання енергоносіїв, щоденно вносились 

показники споживання енергетичних та природних ресурсів до програми 

«Система комплексного та автоматизованого управління; модуль 

«Автоматизована інформаційна система «Енергосервіс: облік, контроль, 

економія». 

 

VIІ. Охорона навколишнього природного середовища 

 

Екологічна ситуація в районі обумовлюється близьким територіальним 

розташуванням до житлової забудови та об’єктів соціальної інфраструктури 

підприємств. Найбільш вразливими елементами довкілля є атмосферне повітря, 

водні ресурси та геологічне середовище (стан земної поверхні). 

З метою мінімізації техногенного навантаження на довкілля промисловими 

підприємствами району комплексно впроваджувались заходи у сфері охорони 

атмосферного повітря, водного басейну, ґрунту та раціонального використання 

земель, поводження з відходами. 

Спостереження за якістю атмосферного повітря міста здійснюється міською 

автоматизованою системою моніторингу, яка на теперішній час налічує 35 пости 

автоматичного спостереження, з яких шість комунального підприємства 

«Інституту розвитку міста Кривого Рогу», 29 промислових підприємств, які 

встановлені на межі санітарно-захисних зон. 

Моніторинг якості повітря у місті здійснюється лабораторією спостережень 

за забрудненням атмосферного повітря міста  Кривий Ріг. Первинні дані міської 

автоматизованої системи моніторингу вивчаються аналітичним відділом 

показників якості атмосферного повітря м. Кривого Рогу комунального 

підприємства «Інститут розвитку міста Кривого Рогу» Криворізької міської ради. 

Інформація про якість атмосферного повітря висвітлюється на офіційній сторінці 

аналітичного відділу у соціальній мережі «Facebook» та в телеграм-каналі 

«Екомоніторинг Кривий Ріг». 

За результатами проведених вимірювань та аналізу даних моніторингу 

атмосферного повітря встановлено, що у 2025 році у місті Кривому Розі 

суттєвого збільшення обсягів викидів забруднюючих речовин порівняно з 2024 

роком не зафіксовано. 

Середні концентрації дрібнодисперсного пилу у 2025 році зменшилися на 

5-10 % порівняно з 2024 роком, при збереженні локальних перевищень у 

періоди несприятливих метеорологічних умов. 

Концентрації оксиду вуглецю у 2025 році    знизилися     орієнтовно   на   

10-15 %, діоксиду азоту – на 5-8 %, рівні сірководню залишалися стабільними, 

без зафіксованої тенденції до зростання. 

Загалом у 2025 році порівняно з 2024 роком спостерігається стабілізація 

стану атмосферного повітря у місті Кривому Розі з окремими ознаками 

зниження концентрацій основних забруднюючих речовин. 
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Відповідно до вимог діючого природоохоронного законодавства України, 

промисловим підприємствам рекомендовано забезпечити належний моніторинг 

якості атмосферного повітря у вечірні та нічні часи доби, а також під час 

настання несприятливих метеорологічних умов. Крім того, наголошено на 

необхідності вжиття результативних заходів по недопущенню впливу 

виробничої діяльності на прилеглі житлові масиви. 

У рамках Міської програми вирішення екологічних проблем Кривбасу та 

поліпшення стану навколишнього природного середовища на 2016-2027 роки, яка 

затверджена рішенням Криворізької міської ради від 28.09.2016 № 901 «Про 

затвердження Міської програми вирішення екологічних проблем Кривбасу та 

поліпшення стану навколишнього природного середовища на 2016-2027 роки» зі 

змінами, протягом теплого періоду року підприємствами реалізовувався комплекс 

заходів з пилопридушення: зрошення автошляхів кар’єрів, забоїв екскаваторів, 

запилених поверхонь складів, складів готової продукції, поливання автошляхів, 

промислових майданчиків, а також вулиць, які межують із санітарно-захисною 

зоною. 

До вторинних джерел забруднення повітря відносяться викиди залишків 

продуктів горіння твердопаливних та рідкопаливних котлів, які все частіше в 

рамках енергозбереження стали використовувати представники малого та 

середнього бізнесу. На адресу підприємств та організацій району різних форм 

власності, суб’єктам господарювання надсилалися інформаційні листи із 

зазначенням вимог чинного законодавства, які застосовуються під час 

використання газових та твердопаливних котлів, а також обов’язковій 

необхідності отримання дозвільних документів. 

З метою охорони ґрунтів та земель району, підприємствами промисловості 

здійснювались заходи щодо рекультивації порушених земельних ділянок: шахтою 

«Криворізька» акціонерного товариства «Кривбасзалізрудком», публічного 

акціонерного товариства «АрселорМіттал Кривий Ріг» та товариства з обмеженою 

відповідальністю «Рудомайн». 

 З метою здійснення заходів з охорони навколишнього середовища, 

працівниками виконкому районної у місті ради протягом 2025 року 

здійснювались:  

обстеження території району на предмет дотримання суб’єктами 

господарювання Правил благоустрою території м. Кривого Рогу, затверджених 

рішенням Криворізької міської ради від 31.01.2023 № 1685 правил благоустрою, у 

разі виявлення порушень, складались адміністративні протоколи за ст. 152 

КУпАП (протягом 2025 року до адміністративної відповідальності було 

притягнуто                                647 осіб, на зальну суму 410 тис. грн.);  

обстеження територій водоохоронних зон і прибережних захисних смуг 

на предмет виявлення несанкціонованих витоків; 

 рейди з попередження спалювання опалого листя, залишків сухої 

рослинності та сміття; 

 комісійні відбори проб поверхневих вод річки Саксагань;  
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комісійні розгляди, спільно з Державною екологічною інспекцією 

Придніпровського округу (Дніпропетровська та Кіровоградська області), 

звернень громадян; 

За сприяння підприємств району, ліквідовано 22 стихійних 

сміттєзвалища, вивезено 400,3 м
3
 відходів. 

З метою сприяння охороні й збереженню територій та об’єктів природно-

заповідного фонду, а саме трьох пам’яток природи місцевого значення: 

ботанічної пам’ятки природи «Дерево культурної груші», геологічних пам’яток 

природи «Виходи амфіболітів» і «Сланцеві скелі», здійснено комісійні 

обстеження, організовано заходи щодо їх впорядкування. 

 

VIІІ.  Розвиток електронних інформаційних ресурсів  

 

З метою дотримання зазначених вимог, до наповнення вебсайту 

розроблено Порядок інформаційного наповнення офіційного вебсайту 

виконкому, затвердженим розпорядженням голови районної у місті ради від                

02 березня 2023 року № 39-р «Про організацію роботи офіційного вебсайту 

виконкому Саксаганської районної у місті ради в умовах воєнного стану та його 

інформаційне наповнення» зі змінами. Для захисту серверу, де розташований 

офіційний вебсайт виконкому від DDoS-атак встановлено та використовується 

програмне забезпечення Cloudflare.  

За 2025 рік було укладено договір на оновлення офіційного вебсайту та 

проведено роботи з приведення офіційного вебсайту виконкому районної у 

місті ради у відповідність до вимог Міністерства цифрової інформації України, 

а саме: 

оновлено бази даних вебсайту до MariaDB 10.11; 

оновлено фреймворк та сайт до версії PHP &; 

повністю оновлене ядро вебсайту (CMS та Framework); 

перенесено дані та оновлено структуру вебсайту; 

оновлено теми вебсайту до шаблона за зразком вебсайту Кабінету 

Міністрів України; 

виготовлено шаблон у стилі вебсайту Державного підприємства «ДІЯ», 

згідно з офіційними рекомендаціями та гайдлайном Міністерства цифрової 

інформації України; 

функції безбар’єрності передбачені, як у поточному шаблоні за зразком 

вебсайту Кабінету Міністрів України, так і у шаблоні за зразком вебсайту 

Державного підприємства «ДІЯ»; 

проведено офіційний вебсайт виконкому Саксаганської районної у місті 

ради в новий шаблон за зразком вебсайту Державного підприємства «ДІЯ», 

здійснено масштабну адаптацію контенту, розміщеного у попередній версії 

ресурсу, перенесено та форматовано текстові матеріали, таблиці, зображення, 

документи та архіви, відповідно до нових шаблонів, адаптацію функціональних 

елементів (форми, інтерактивні блоки, навігація) до сучасних стандартів UX/UI, 

інтеграцію оновлених сторінок у захищене середовище з урахуванням 

майбутнього впровадження DNSSEC та інших механізмів кіберзахисту. 
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За період січень-грудень 2025 року, офіційним вебсайтом виконкому 

районної у місті ради скористалися 31 тис. осіб, які переглянули 227 тис. 

сторінок. З метою інформування населення про діяльність виконкому районної 

у місті ради, на офіційному вебсайті забезпечується розміщення інформаційних 

матеріалів, наданих структурними підрозділами. Протягом зазначеного періоду 

розміщено 282 інформаційних матеріалів, 3454 документів в системі обліку 

публічної інформації, 320 документів у розділі «Відкриті дані», розміщено 

записи шести засідань постійних комісій та пленарних засідань сесії районної у 

місті ради VIIII скликання. Доповнювались та оновлювались розділи сайту.  

Виконкомом районної у місті ради відповідно до рішення районної у місті 

ради від 29 листопада 2023 року № 276 «Про затвердження Програми 

інформатизації виконкому Саксаганської районної у місті ради на 2024 – 2026 

роки» зі змінами проводились закупівлі по виконкому Саксаганської районної у 

місті ради ліцензійного програмного забезпечення та технічний супровід 

раніше придбаних копій (комп'ютерних програмам «M.Е.Doс», «IS-Pro», 

«Звернення громадян + Документообіг», «ЕСОЯ», «АІС Місцеві бюджети», 

«Соната», «Заробітна плата, основні засоби та матеріали», «ESET ENDPOINT», 

«Zilya», «Модуль імплементації КАІ-Документообіг: ЦНАП та Електронний 

документообіг через систему Kdoc – Integration) на суму 438 тис. грн. На 

послуги з доступу до мережі інтернет, обслуговування вебсайту, оновлення 

вебсайту, оренди (хостингу) фізичних/віртуальних потужностей (серверів) 

міського центру зберігання та обробки даних (міського дата-центру) 

(віртуальне середовище), з аналізу необхідності створення комплексних систем 

захисту інформації інформаційно – комунікаційних систем, з користування 

програмним модулем онлайн запису на прийом через сайт, з комп’ютерного 

програмування системи керування чергою SuoQ на суму 520 тис. грн. Щодо 

комп’ютерної техніки та офісної техніки, було придбано багатофункціональні 

пристрої, USB-флеш накопичувачів усього на суму 91 тис. грн. Мережевого 

обладнання п’яти  одиниць з комплектуючими на суму 32 тис. грн. 

Стосовно модернізації комп’ютерної мережі виконкому районної у місті 

ради, придбано мережеве обладнання: комутатор некерований Gigabit Ethernet 

TP-Link, конектор RJ45, мережевий кабель, мережева серверна шафа (настінна). 

Проводилась заміна пошкоджених ділянок комп’ютерної мережі, 

перелаштування мережевого обладнання та заміна деяких маршрутів локальної 

мережі. 

З метою дотримання Закону України від 22.02.2024 № 3590-ІХ «Про 

внесення змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» на 

виконання вимог щодо відеофіксації та трансляції пленарних засідань районної 

у місті ради та засідань її постійних комісій з подальшим зберіганням 

відеозаписів щонайменше на п’ять років, було укладено договір на послуги з 

оренди (хостингу) фізичних/віртуальних потужностей (серверів) міського 

центру зберігання та обробки даних (міського дата-центру) (віртуальне 

середовище) для зберігання записів засідань. 

В рамках корпоративного програмного забезпечення Microsoft 365 було 

впроваджено через застосунок Microsoft Teams можливість забезпечення 
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проведення онлайн відеозустрічей та трансляції зображення для аудиторії або 

презентації. 

З метою підвищення якості роботи щодо захисту інформації у виконкомі 

районної у місті ради впроваджена система управління інформаційною 

безпекою відповідно до вимог стандарту ДСТУ ISO/IEC 27001, про що свідчить 

отриманий сертифікат від органу сертифікації систем управління державного 

підприємства «Кривбасстандарт-метрологія» від 01.05.2024 року. 

Ефективне функціонування системи управління інформаційною безпекою 

забезпечує надійність та безпечність функціонування процесів, захист 

інформаційних активів та ресурсів виконкому районної у місті ради від 

зовнішніх та внутрішніх загроз. 

 Забезпечується повне і своєчасне виконання заходів щодо упровадження 

змін до систем управління якістю та інформаційною безпекою. 

Для подальшого підвищення ефективності діяльності виконкому районної 

у місті ради, активізації роботи щодо розвитку систем управління якістю та 

інформаційною безпекою на відповідність міжнародним стандартам, кожного 

року проводяться як внутрішні так і зовнішні аудити представниками                              

державного підприємства «Кривбасстандартметрологія». 

Для роботи з державними інформаційними ресурсами (реєстри, бази, 

тощо), які затехнологією потребують захищеного доступу з використанням 

кваліфікованого електронного підпису, у виконкомі районної у місті ради 

використовуються захищені носії особистих ключів підписувачів. За звітний 

період отримано 37 електронних кваліфікованих підписів. 

 

 

Заступник голови  
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Згідно з оригіналом 
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